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1 No Lot

2 No Lot

3 $90 3400/48 Emerald 12" 4 ftd. Bowl, crimped edges with Charleton Decoration and Emerald 499 Calla Lily 
Candlesticks with Charleton Decoration (set), Charleton Labels

4 $35 680 Bluebell Dresser Compact with lid

5 $30 394 Lt. Emerald Ice tub with E704 Etching

6 $55 14 Jade Bowl and #366 8½" Twist Candlesticks (Set)

7 $60 30 Crystal Everglade 16" Plate and 11" 3 ftd. Belled Bowl (Set)

8 $20 1402/52 Forest Green Tally-Ho Ice Pail w/Chrome Plated handle

9 $25 3400/85
1

Amethyst Decagon Ice Pail w/Chrome handle (signed)

10 $160 3011/2 Royal Blue Statuesque 11 oz. Table Goblet

11 $20 70 Crystal Caprice 7" Candlesticks (pair)

12 $25 244 Blue Enameled #715 Willow 8½” plate 

13 $25 144 Moonlite Blue Caprice 4" 2 handled Jelly and 4½" handled Oval Bonbon

14 $10 152-216 Blue Caprice 6" Lemon plate 2 handled (slightly clouded) and 5" Ashtray w/chip

15 $30 3 Crystal Caprice 3½ oz. Cocktails (12)

16 $30 922 Crystal Nanking Green Enamel Encrusted Willow #715 Etching Cream Soup

17 $70 693/300
0

Crystal 2-piece Canapé Set, D/987 Enamel “Swayback Scotty”

18 $85 497 Crystal 12 oz. Tumbler, Enamel Ski Scene decoration

19 $30 299 Crystal 5½" 3 toed Candy Box and Cover with Carmen Rose knob

20 $65 1066 Carmen 1 oz. Cordial

21 $30 3135 Gold Krystol 3 oz. Wine, Etched Apple Blossom

22 $40 319C Smoke Georgian Candy and Cover

23 $125 279 Amber 13" ftd. Vase, Gold Encrusted Etching 717 (robin), (mint)

24 $80 14 Pomona Green 10" bowl and matching E437 Candlesticks (Set)

25 $50 46 Primrose 7" Comport, Green Enamel trim

26 $60 119 Rubina 7" Handled Basket, Special Article, no Blue or Green

27 $50 Azurite 10½" Plainware Flared Comport with Silver Decoration, worn

28 $370 1442 Crystal 10½ " Lyre Candelabrum (Pair),  #19 bobeches & #2 Prisms (Pair), chips under 2 
bobeches

29 $65 P223 Crystal Pristine 10" 3-compartment Bowl, cut #720 Adonis, color tinge

30 $60 518 Mocha 8½ Draped Lady Flower Frog

31 $45 274 Willow Blue Vase Etched #724 with Betty Etching Gold Border

32 $65 1110 Ebony Jello Mold, very unusual

33 $50 62 Azurite 7¼" tall Comport, Black Enamel Encrusted #527 Rose Etching

34 $40 836 Amber Photograph Tray, usual mold roughness on edges

35 $40 Turquoise "Queen" Salt and Pepper (pair)

36 $90 3130/2 White Rain Iced Tea, original label

37 $350 3104 Crystal tall Hock with cutting 

38 $80 432 Azurite 8" Rams Head bowl and matching 9½" Doric Candlesticks, mfg. flaw on 1 stick (3 pc. 
Set)

39 $20 173 Pomona Green Oval Center handled Sandwich tray, bubble on handle

40 $50 236 Crystal Caprice 8"  ftd.  Rose Bowl

41 $25 344 Crystal Caprice 4½" vase,  crimped top

42 $75 3400/16
0

Portia, Gold Encrusted 12" Oblong 4-toed Bowl

43 $140 579 Topaz 4" Puff Box & Cover, Etched #704

44 $55 3011/13 Forest Green Statuesque 1 oz. Brandy

45 $25 3900/67 Crystal 5" Candlesticks, Etched Chantilly, (Pair)

46 $65 1042 Dark Emerald 6½" Swan, Type 3

47 $50 274 Peach-Blo 10" bud vase with Betty Etching

48 $45 W 120 Milk Dresden Lady Figure

49 $35 1330 Royal Blue 5" Sweet Potato Vase (light staining)

50 $80 2800/34 Helio Community Brush Vase

51 $45 711 Willow Blue 76 oz. ftd. Jug and Cover with 739 Etching, crack in handle

52 $250 1312 Heatherbloom ftd. Cigarette Box and Cover, Etched Diane, nick on lid

53 $105 3400/96 Gold Krystol 2 oz. Oil and Vinegar, Etched Diane, Crystal Tray (Set)

54 $800 3011 Gold Krystol Statuesque Comport, Flared, Etched Gloria (RARE)

55 $65 17 Peach-Blo 6 pc. Cordial set with (5) 524 Cordials (Set)

56 $50 955 Lt. Emerald 62 oz. Refrigerator jug with flat cover

57 $195 3104 Gold Krystol 5 oz. 8¼" tall Hock with Crystal Stem and Foot
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58 $105 38 Amber Everglade 11" ftd. Vase

59 $80 512 Peach-Blo Satin Rose lady flower frog

60 $45 227 Topaz Candlesticks, Etched #704

61 $160 3011 Crystal Statuesque Cigarette Box & Cover, Short stem

62 $90 3011/7 Carmen Statuesque 4½ oz. Claret

63 $25 7606 Crystal 1½ oz. Tumbler Etched Marjorie

64 $40 511 Amber tombstone bookends Etched and gold Dresden Rose, (chips) (Pair)

65 $185 882 Ebony humidor, Etched 729 (inside nicks)

66 $100 3500/27 Amethyst 9" Ram's Head Bowl

67 $40 94 Jade 7" x 8¼" Sweat Pea Vase, Unidentified Etching #19, Gold Band Overlay

68 $90 45 Rubina 9½" Low ftd. Comport, Honeycomb (good color)

69 $140 2374 Peach-Blo 13” Aero Optic Vase, Unusual

70 $25 3400/34 Crystal 9½" 2-handle bowl E-748 Lorna

71 $100 112 Crystal 7" plate with George Washington enamel

72 $40 1240 Carmen 12" oval 4 toed bowl

73 $65 Rubina 8" Tall Honeycomb Comport, No Blue

74 $55 3500/39 Crown Tuscan 12½" ftd. Cake or Sandwich Plate

75 $20 883 Crystal Imperial Hunt Ashtrays (2), one lot

76 $95 8701 Satin 10 oz. Tumbler, Black Enamel Wheeling Commandery Figure, Wheeling W. VA

77 $45 3116 Crystal 1 oz. Cordial, cut Lucia

78 $20 3126 Amber 1 oz. Cordial, Optic

79 $25 3120 Gold Krystol 1 oz. Cordial, Optic

80 $30 3776 Crystal 1 oz. Cordial, cut Minuet

81 $400 Metal Advertising Sign with Gold Lettering 7½" x 4¾" (RARE) 

82 $80 1043 Ebony 8½" Swan, Style I, signed

83 $50 1044 Ebony 10½" Swan, Style I, signed (chip on tail)

84 $140 3400/14
1

Royal Blue 80 oz. Jug w/Crystal low handle

85 $55 3075 Lt. Emerald 12 oz. Ftd Tumbler, Gold Encrusted Hunt Scene

86 $120 46 Windsor Blue Sea Shell 7½" Flower Holder 

87 $1,350 3011/1 Royal Blue Statuesque 11 oz. Banquet Goblet

88 $40 43 Moonlight Blue Caprice Individual cream and sugar with tray

89 No Lot

90 $115 320 Crystal 7 oz. Old Fashioned Cocktail, Enamel Ski Scene decoration

91 $375 1041 Crystal Satin 4½" Swan with Enamel Beak and Fins, Style 1, signed (RARE)

92 $25 1402/35 Gold Krystol Tally-Ho 12 oz. Stein, shear mark, rough bottom

93 $40 P85 Crystal Pristine 28 oz. Decanter, cut and polished Top and Stopper, Monogrammed

94 $45 3400/63
8

Ebony Decagon 3 Lite Candlesticks, Etched 739 with Gold Trim (pair)

95 $75 94½ Rubina 5" Sweet Pea Vase

96 $65 2 Azurite 9½" Deep Bowl with Black Enamel and Gold Decoration

97 $100 Blue 2 Tall Samovar, original fittings

98 $35 244 Crystal 10½” plate with Nankin Green enameled #715 Willow Etching

99 $2,000 3400/38 Carmen 80 oz. Ball Jug with sterling silver berries & leaves overlay

100 $60 3500/90 Carmen Cigarette holder with ash tray foot 

101 $50 39 Crystal Arcadia 13" Oval Shallow Crimped Bowl

102 $90 3400/92 Amethyst Farber Ware 38 oz. Rum Pot & 2 oz. tumblers (6) on Tray

103 $80 SS18 Windsor Blue Seashell 10" three-toed Bowl, Signed

104 $75 3900/24 Pistachio 10½" Dinner Plate and 3700 Pistachio Goblet (1 of 6 made for Mrs. Alexander, 

Cambridge), (Set) (RARE)

105 $120 868 Ebony 11" Cheese and Cracker Set, Gold Encrusted Lorna, slight trim wear

106 $235 170 Lt. Emerald 9 oz. Syrup, Etched #704, original Lid

107 $45 39 Pomona Green 11½" flat rim bowl (optic lines)

108 $140 1955 Sunset 14 oz. flared Tumblers (2)

109 $325 Crystal Caprice 3 ftd. large Spittoon Vase, (RARE)

110 $15 1528 Peach-Blo Vase

111 $85 1349 Portia, Gold Encrusted 12" 4-toed Bowl, Crimped

112 $45 1044 Peach-Blo 10" Swan, Type 1, bad shear mark

113 $120 1044 Amber 10" Swan, Type 1, 1 fin repaired

114 $40 1041 Ebony 4½" Swan, Type 1

115 $20 1400 Forest Green 10 oz. Tumbler, E401 - Old Fashioned Grape 

116 $50 85 Azurite 10” Ftd. Vase, D/619 Gold Band Overlay

117 $70 1528 Smoke 10½" Vase RC Wedding Ring
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118 $100 Lt. Emerald Perfume, Etched #704, Complete Dauber Stopper

119 $110 Bluebell Perfume, Etched #704, Complete Dauber Stopper

120 $115 1371 Smoke Bridge Hound

121 $40 3400/68 Ebony Sugar and Creamer, signed

122 $75 3400/10
1

Peach-Blo 76 oz. Jug, Etched 748 Lorna

123 $25 3400/10
6

Peach-Blo Ball shaped covered Marmalade, chip on edge of lid

124 $105 MV12 Royal Blue Mount Vernon 4½" Rose Bowl/Ivy Ball

125 $150 3400/1 Heatherbloom 11" Bowl Etched Apple Blossom

126 $35 3075 Lt. Emerald Cocktail with Imperial Hunt Etch

127 $25 1532 Crystal 3-pc Mayo Set, Etched Portia, Gold Encrusted, chip inside bowl

128 $80 3011 Forest Green Statuesque 7" Comport, Flared

129 $600 3011/2 Smoke Statuesque 11 oz. Table Goblet, Crackle (hard to find)

130 $50 127 Crystal Humidor, crack in Humidor

131 $90 Moonlight Blue Moderne candy and cover, 

132 $65 3600/45
3

Ebony Martha Low ftd. Bowl (Unusual)

133 $90 2651 Emerald Nearcut Feather Cracker Jar & Cover, Carnival

134 $80 SS50 Crown Tuscan 8" Dolphin Candlesticks, Pair

135 $45 23 Heatherbloom Martha Washington 12½"” plate

136 $55 730 Lt Emerald candy with lid Etched E732

137 $70 3129 Topaz 6 oz. Tall Hock

138 $50 278 Crystal 11" vase decorated D1063 - Talisman Rose

139 $110 3011/40 Crown Tuscan Sea Shell 10½" Flying Lady Flower Center

140 $175 3011/63 Crown Tuscan 9" Statuesque Candlesticks (Pair)

141 $45 680 Lt. Emerald Dresser Compact w/lid with gold trim (trim wear), Early Wildflower Etching #517

142 $80 65-70 Moonlight Blue Caprice 11" Oval 4 ftd. Bowl and 7" Candlesticks (set)

143 $275 1 Lt. Emerald Keg Set, Ebony Tray, Holder and Stopper, (5) Lt. Emerald Barrels, Sterling Trim (set)

144 $55 1338 Moonlight Blue 6" Caprice 3-lite Candlesticks, version 2 (pair)

145 $55 638 Cinnamon 6" 3-lite Candelabrum, Decagon base (pair)

146 $60 109 Peach-Blo 9½" Stratford Dolphin Candlesticks (pair)

147 $425 3011/14 Royal Blue Statuesque 1 oz. Cordial

148 $225 3011 Royal Blue Statuesque Cigarette Box with Lid

149 $175 3011 Royal Blue Statuesque Ash Tray

150 $925 1043 Moonlight Blue 8½" Swan, Style 2, Signed, (RARE)

151 $30 16 Azurite 7½" Bowl, Gold Encrusted 519

152 $100 2660 Crystal Wheat Sheaf Nearcut 32 oz. handled Decanter and Stopper

153 $165 3011 Carmen Statuesque 7" Comport, cupped bowl, short stem

154 $30 533 Crystal Decalware, frosted Mayo/Liner/Ladle

155 $185 430 Crystal 12½" Bowl Etched E 2035, Columbine Baroque, (RARE)

156 $115 251 Ivory 6" Compote, Black Enamel/White Daisies, Mother of Pearl finish on foot

157 $30 224 Lt. Emerald 3¾" Oval Tray, signed

158 $30 37 Lt. Emerald Martha Washington 1lb Candy Jar 

159 $725 Wooden Elaborate Radio Music Box, Bakelite dials on front (1 Rosette missing on top), inside 

Amber Cordial set, Plays 2 tunes, (RARE)

160 $100 Crown Tuscan Lamp, Gold Encrusted Diane, original fittings

161 $95 3500/1 Rose Point Cup and Saucer (12 sets)

162 $50 1402/28 Rose Point Tally Ho 18” Buffet Plate, Unusual

163 $40 1349 Rose Point 12" Crimped 4 ftd. Bowl, Scratched

164 $40 6004 Rose Point 6” ftd. Vases (2)

165 $45 3130 Rose Point 6 oz. Sherbet (unusual)

166 $2,500 532 Ebony 6" Comport Gold Encrusted Rose Point , (RARE)

167 $200 3900/11
7

Rose Point 5 oz. Tumblers, hard to find (4)

168 $180 1628 Rose Point Coasters, hard to find (6)

169 $80 1956/10
6

Rose Point "Schmoo" Salt and Pepper, hard to find (pair)

170 $225 3500/77 Rose Point 4½" Candy Box and Cover

171 $175 3500/91 Rose Point 6" 2 handled tray, square, hard to find

172 $25 3000 Rose Point 3 oz. ftd. Tumbler, hard to find

173 $140 1633 Rose Point 5" Cambridge Arms Peg Vase (RARE)

174 $150 119 Rose Point 7" Handled Basket 10" tall, hard to find



NCC All-Cambridge Auction 2016

Auction Results

175 $225 1186 Amber 12½" 2 handled plate Etched Rose Point, slight scratches, (RARE)

176 $60 136 Rose Point Creamer, handle damage, (RARE)

177 $625 321 Rose Point 7 oz. Old Fashion, shammed, hard to find (5)

178 $270 3500/11 Rose Point 6" Cereal, (RARE)

179 $170 3105 Rose Point (pressed) Sherbet (RARE)

180 $140 3500 Rose Point 5 oz. Café Parfait (2)

181 $90 3105 Amber 1 oz. Cordial, Pressed Rose Point

182 $225 3900/52 Rose Point ¼ lb. stick butter dish

183 $2,300 Monkey lamp, Brown Enamel over Ivory (RARE)

184 $80 Pistachio Georgian creamer and sugar, crimped

185 $175 521 Amber Buddha (base ground, nose nick, base chip)

186 $25 SS46 Crown Tuscan 7½" Shell Vase with Charleton decoration, trim wear

187 $100 3400/38 Peach-Blo 80 oz. Ball Jug w/Crysl Hndl and 3400/38 12 oz. Optic Tumblers (5)

188 $140 513 Peach-Blo 13" Draped Lady Flower Holder

189 $70 518 Peach-Blo Satin 8½" Draped Lady Flower Holder

190 $200 3011/27 Crystal Statuesque Blown Comport

191 $250 3011/29 Crystal Statuesque Seashell Mint Dish

192 $275 676 Ivory 11½” Flip Bowl, Enamel “Iris” decoration, Hard to Find

193 $40 2355 Lt. Emerald 10" ftd. Vase, Etched Betty with Gold Trim, slight wear

194 $160 81 Ebon 10½" Cambridge Square Bowl, Gold Decorated Birds D/1

195 $35 438 Peach-Blo 9½" Candlesticks, Gold Encrusted Etching (pair)

196 $35 30 Crown Tuscan Seashell, 4 toed 9" 3 part Relish, Charleton Roses and Gold

197 $85 301 Caprice Charcoal Goblet with light gold stem and foot

198 $115 68 Helio 10" Candlestick with Gold decoration - Cattails iridized finish

199 $260 1542 Crystal 20 oz. Life Saver Decanter, Charleton Roses, Gold trim

200 $25 319/B/3 Smoke Georgian Handled Basket (smoke handle)

201 $700 1151 Willow Blue frosted 12¾" Bowl and 1115 Figure Flower Holder 

202 $75 84 Mt. Vernon 14 oz. Steins (4), Gold Krystol, Forest Green, Carmen and Amber (set), Amber has 
a crack in handle

203 $100 3011/3 Royal Blue Statuesque 7 oz. Champagne

204 $175 3011/2 Carmen Statuesque 11 oz. Table Goblet 

205 $80 1636 Crystal (Cambridge Arms) Peg Blue jay

206 $55 1066 Amethyst Comport and Cover, Crystal Stem and foot.

207 $75 236 Moonlight Blue Caprice 8" 4 ftd. Rose bowl, Alpine

208 $100 1321 Amethyst 28 oz. Sherry Decanter, Rockwell Sterling Rings Décor

209 $130 Crystal Red Riding Hood Childs 7 pc Punch Set, (Hard to Find)

210 $95 210 Original Nearcut Catalog #10 (RARE), 2 intro pages plus pages 1-136 .  46 pages missing

211 $130 1541 Crystal Decanters (Rye, Scotch and Bourbon), with stoppers (set)

212 $50 241 Forest Green Caprice 4¼" vase

213 $25 Crystal Caprice Cheese Stand

214 $90 3011 Carmen Statuesque 7" Comport, Cupped   

215 $55 94 Primrose 7" x 8¼" Sweet Pea Vase, Black Enamel Trim

216 $30 54 Jade 7" ftd. Bowl

217 $125 42 Opalescent Experimental Everglade 7” Crimped Comport

218 $45 21 Forest Green 7½” Everglade Vase

219 $265 3085 Lt. Emerald 1 oz. Cordial, Etched Imperial Hunt 

220 $125 3114 Crystal 1 oz. Cordial, Etched Candlelight

221 $85 100 Azurite 5” Candy Box and Cover, Gold Laurel Wreath

222 $115 198 Topaz Perfume, Complete Dauber Stopper

223 $145 274 Crystal 10" ftd. Vase, Gold Encrusted D1048 Candlelight

224 $325 1528 Pistachio 10" Vase, Lion Etching

225 $35 3400/14 Peach-Blo 7" Comport, Etched Apple Blossom

226 $35 2780 Marigold 4½” Inverted Strawberry Nearcut Bowl, (signed) 

227 $100 1311 Heatherbloom 4" ftd. Ash Tray

228 $35 244 Crystal 10½" Service Plate Etched #715 Willow, Blue Enamel Encrusted, Gold Trim (gold wear)

229 $50 402 Lt. Emerald 12" Vase, E717, E524 Gold Band

230 $70 135 Primrose 10" Cheese & Cracker Set

231 $75 607 Ebony cigarette box with Intaglio Dog on lid

232 $225 1128 Ebony Scotty Dog Bookends (pair)

233 $200 432 Helio 8½" Ram's Head Bowl

234 $125 3011/26 Crystal Statuesque Bud Vase, Crease in Breast

235 $95 119 Crystal 7" Basket, Etched Wildflower, 12" Tall
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236 $95 SS11 Crown Tuscan Sea Shell Nude 7" Comport, Charleton Roses Décor, some gold wear

237 $55 25 Heatherbloom Martha Washington 10½" Bowl, Bruise on Rim

238 $85 1307 Royal Blue Three light Candlesticks (pair)

239 $20 34 Helio 10" Rolled Edge Bowl, D/619 Gold Band Overlay

240 $55 1070 Peach-Blo 36 oz. Aero optic pinch decanter

241 $90 3200 Carmen Wild Rose Punch cups (5)

242 $65 P306 Carmen Pristine candy box and cover

243 $275 3500/42 Crown Tuscan Lamp made from 12" Urn, Gold trim with gold overlay "Cambridge Glass", Signed

244 $30 W90 Milk Caprice 3 oz. Oil, ground stopper

245 $35 111 Crystal Caprice 8" 3-pc  Twin Mayo Set Silver Decoration "Lily of the Valley"

246 $60 1043 Crown Tuscan 8½" Swan, Type 2 (signed)

247 $35 3400/96 Forest Green 2 oz. Oil & Vinegar w/Key-hole stoppers on Chrome Tray (set)

248 $285 3011/11 Royal Blue 3 oz. Statuesque Cocktail with Cambridge paper label

249 $250 3011/13 Royal Blue Statuesque 1 oz. Brandy with frosted stem

250 $55 Crystal Cambridge Arms, 628 Base, 1563 Arm (1), 1536 peg nappies (3), 1633 5" vases (4) 

251 $55 3575 Pistachio Regency 3½" Cordial

252 $65 93 Crystal Marjorie Etching 3 pint jug

253 $50 237 Amethyst Caprice 4½"  Vase

254 $75 3575 3½ oz. Regency Harlequin Cocktails, Tahoe, Moonlight Blue, Gold Krystol, LaRosa, Forest 
Green, Mocha, Pistachio and Amethyst (8)

255 $55 1070 Mulberry 36 oz. Pinch Decanter, Ball Shape Stopper

256 $525 510 Amber Temple Jar, Lid, and Base, Gold Encrusted “Peacock”

257 $200 3500/5 Crown Tuscan 8½” Salad Plates (4), unfinished on bottom

258 $45 1309 Crown Tuscan 5” Vase, Mint Gold “Lace” D/1007-8, CT acid signed

259 $55 1233 Royal Blue 9½" Keyhole Vase, original Label 

260 $20 7 Forest Green Mt. Vernon Cup and Saucer, signed and #5 8½" Plate (set)

261 $100 39 Helio 11½" Flat Rim Bowl and #68 10" Candlesticks, E-519 Gold Band Overlay with bright 
highlights (pair) (set)

262 $25 46 Jade 8" Compote, Sterling Overlay Baskets and Floral Swags, some Silver worn

263 $50 842 Ebony Decagon 12" Bowl, elaborate Sterling Overlay, (signed)

264 $35 176 Crystal 8 oz. Syrup and Cover, Etched #1

265 $55 1238 Crown Tuscan 12" Keyhole Vase, Charleton Roses and Gold

266 $75 1621 Ebony 10" Urn Vase with Gold Trim (Mint)

267 $50 22 Mocha Caprice 8½" plates (8)

268 $20 17 Mocha Caprice cups and saucers (4)

269 $60 85 Azurite 10" ftd. Vase Gold Laurel trim

270 $55 181½ Ebony 14" Lamp Vase

271 $90 181½ Jade 14" Lamp Vase

272 $65 47 Lt. Emerald 62 oz. Covered Pitcher

273 $160 3400/94 Heatherbloom puff box Etched Portia, (chip inside)

274 $250 3400/97 Heatherbloom Perfume with Crystal keyhole dauber, Etched Portia

275 $65 1955 Sunset 6 oz. Old Fashion

276 $65 3500/41 Crystal 10" Urn Vase Etched Elaine with gold trim

277 $25 1917/36
1

Amber Round Ware luncheon set with #168 Sandwich Tray, #138 Sugar & Creamer, #556 8" 
plate (6)  and #933 cup & saucer (6)  (Set), all signed, plates scratched

278 $85 SS10 Crystal 5" Nude Sea Shell comports with satin stems and bottoms (2)

278a $55 """" Same as above - Choice

279 $150 98 Crystal 46 oz. Cocktail Shaker Etched Firenze

280 $65 3400/99 Crystal 6 oz. Oil, Etched Wildflower

281 $85 3011/9 Mocha Statuesque 3 oz. Cocktail

282 $95 3011/9 Emerald Statuesque 3 oz. Cocktail

283 $85 3500/15
1

Crystal 2-piece after dinner set, gold trimmed (4 sets), No Cordials

284 $55 226 Crystal 10" Candlestick with E732 (pair)

285 $25 2631 Marjorie Nearcut Punch Bowl Base only

286 $20 2635 Fernland Sugar and Butter Lids, 2631 Marjorie Butter lid, 2696/121 Cracker Jar Lid, 2766 Thistle 
Tumbler (chips), 958 Peach-Blo Round Vegetable Lid, 136 Caprice Compote (stain), 152 
Caprice 6" Handled Plate (stain) - LOT

287 60 36 Crystal Caprice 13" cake plate

288 $220 186 Crystal Caprice 7 oz. Bitters Bottle, (not original top) (RARE)

289 $40 87 Crystal Caprice Mustard & lid

290 $225 1222 Crystal Turkey 

291 $65 851 Crystal Ice Pail w/tongs, Etched Diane, Signed



NCC All-Cambridge Auction 2016

Auction Results

292 $45 Azurite Perfume Lamp, Black Enamel Rings & wooden electric light base

293 $85 91 & 92 Primrose 10" & 12" Stick Vases (Lot)

294 $10 Lt. Emerald Oval individual Ice Cream and Ladle, Gold Trim, no plate

295 $80 397 Forest Green Covered 12" 5 compartment Celery and Relish with 10" Cover, Grey cutting

296 $160 3115 Peach-Blo/Willow Blue 2½ oz. Tumblers Etched Rosalie (4)

297 $60 Peach-Blo 10” Vase (pre-Mount Vernon/Stratford)

298 $95 851 Ice Pail, Chrome Handle, RC Achilles

299 $165 29 Royal Blue Mt. Vernon 2½ oz. Mustard and Cover

300 $175 1703 Crystal 6” Hat, Etched Chantilly

301 $115 3400/69 Amber After-Dinner Cup and Saucer, Etched Portia (signed)

302 $525 3011/13 Tahoe Blue 1 oz. Statuesque Brandy, Frosted Stem, Crystal Foot

303 $525 3011/14 Crystal 1 oz. Statuesque Cordial

304 $200 3011/25 Carmen Statuesque Ivy Ball, Frosted Stem, Crystal Foot

305 $315 3011/2 Amethyst 11 oz. Table Goblet, Frosted Statuesque Stem/Foot

306 $35 2699 Green Carnival Buzz Saw Tumbler

307 $35 14 Crown Tuscan 9" Seashell Comport, Charleton Roses and Harbor Scene, Mint Gold, Signed

308 $45 319 Heatherbloom Georgian 9 oz. Tumbler

309 $25 1393 Royal Blue Cocktail Mixer, cut pouring spout, partial label, chips on rim

310 $30 885 Peach-Blo Cigarette jar, Ash tray with Intaglio Hunt Scene cover, chips on ash tray, lid chips

311 $45 366 Mulberry 8½" Twist Candlesticks (pair)

312 $40 3122 Gold Krystol 1 oz. Optic Cordial

313 $50 3060 Amber 1 oz. Cordial Etched 704 Gold Trim

314 $45 1402/13 Carmen 1 oz. Cordial 

315 $225 3135 Peach-Blo 1 oz. Cordial Etched Apple Blossom 

316 $140 3400/97 Forest Green Perfume, Crystal Keyhole Stopper with long dauber

317 $40 180 Azurite  2”  Top Hat, with  “Cambridge 1822-1922, No. 66, F & A.M." on brim

318 $55 1322 Amber 26 oz. Decanter, Cut Flute, (Pair)

319 $35 1335 Amber 12" Vase

320 $150 3450 Amethyst 10-piece Liquor Set, 14 oz.. Decanter, 1 oz. tumblers (8), 3500/112 Tray (set)

321 $75 1070 Crystal 36 oz. Pinch Decanter, #1 Carmen Jigger Stopper

322 $80 Rubina 10" block optic vase

323 $170 P532 Ebony 6” comport with Rockwell Silver Geisha decoration

324 $250 119 Peach-Blo 10" Crackle handled basket

325 $25 W108 Milk 8” Seashell  4 ftd. bowl Charleton Gardenia decoration (foot chip)

326 $40 12 Amber Everglade 12" Crimped Bowl

327 $65 3900/57
5

Emerald 10" Cornucopia Vases, (Pair)

328 $40 3900/11
7

Amethyst 20 oz. Gyro Optic Jug

329 $40 274 Lt. Emerald 10" Vase, Etched Betty, Gold Trim

330 $20 3400/62
7

Amber 3¾" Candlesticks Etched Lorna (pair)

331 $45 Willow Blue Sardine Box, Original Metal Lid, Cambridge Label (Unusual)

332 $95 518 Moonlight 8½" Draped Lady Flower Frog

333 $100 509 Peach-Blo 2-Kid Flower Frog

334 $85 512 Lt. Emerald 8½" Rose Lady Flower Frog 

335 $200 512 Amber 10" Rose Lady Flower Frog (tall base)

336 $80 1 Butterfly or Moth

337 $40 1402/13
5

Crystal Pristine 501 - 6: 2-lite Candlestick (1)

338 $125 1221 Crystal 5 oz. Swan Punch cups (12)

339 $10 249 Primrose 9" Low ftd. Comport, Greek Key border, black enamel overlay,  chip on edge and gold 
trim wear

340 $303400/1185 Gold Krystol 10" bowl Etched Apple Blossom with Gold Trim

341 $205 2842 Crystal 1½ oz. Small Revolver candy container

342 $35 3122/1 Royal Blue 5 3/8" comport

343 $25 3500/10
8

Royal Blue 2½" candlesticks (pair)

344 $45 No Ref Windsor Blue Daisy/Button hat made by John Degenhart at Cambridge

345 $75 48 Azurite 10¾" ftd. comport with E-528 Egypt Etching

346 $45 319C Moonlight Blue Georgian Candy Box with Lid

347 $50 95 Helio Special Article 1 lb Candy Jar and Cover

348 $45 30 Rubina Honeycomb Optic 10" Shallow Belled Bowl
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349 $25 151 Moonlite Blue Caprice 7" oval 2 handled Bon Bon

350 $30 3400/92 Amber 32 oz. Ball Jug Decanter & 2½ oz. Barrel Tumblers (3) (set)

351 $150 4 Crystal Star 11” Candlestick, Hard to Find 

352 $70 1403 Royal Blue 10 oz. Pilsner

353 $75 W70 Milk Mount Vernon 11 oz. Decanter, Charleton Rose decoration & sticker 

354 $300 45 Ivory 9½" Comport and Ivory No. 2800/111 10" Candlestick, Enamel Decoration (pair)  (Set)

355 $65 109 Amber 9½" Stratford Dolphin Candlesticks, Gold trim worn (pair)

356 $200 1620 Crown Tuscan 11" ftd. Vase, D/1011 Gold Encrusted Portia (Mint)

357 $75 P572 Carmen Pristine 6" Vase

358 $80 1186 Ebony 12½" 2 handled Tray, Sterling Silver Encrusted Gloria, signed (mint)

359 $30 3790 Moonlight Blue Simplicity Sherbets (12)

360 $55 3790 Moonlight Blue Simplicity Wine (12)

361 $60 3790 Moonlight Blue Simplicity Goblet (11)

362 $35 1402/88 Amber 11" Tally-Ho Flared Bowl with D1007 Gold

363 $50 2857 Milk Rolling Pin/Imperial Wood Handles

364 $45 12 Peach-Blo 3 Pint Jug, E703 Florentine 

365 $95 163 Forest Green 8½" Asparagus Plates (6)

366 50 1956/1 10" Smoke Ash Tray (1), 10" Pistachio Ash Tray (1), nick on Smoked

367 $60 390 Ebony 6" Ash Tray with Silver Overlay Hunt Scene

368 $25 32 Moonlight Blue Caprice 11" Cabaret Plate 4 ftd.

369 No Lot

370 $100 3011/9 Smoke Statuesque 3 oz. Cocktail

371 $130 3011/9 Royal Blue Statuesque 3 oz. Cocktail

372 $70 2631 Marjorie Punch Bowl and foot.(small chip on one tooth) and 2631 cups (9)

373 $30 782 Crystal 8" vase, Etched 760, Rose Chintz

374 $55 3400/92 Royal Blue 32 oz. Ball Jug Decanter with stopper

375 $65 3500 Crystal tall 10 oz. Goblet, Etched Valencia (7)

376 $65 3400/38 Crystal Ball Jug with Silver band around neck and Silver overlay Floral design  

377 $20 968 Forest Green Icer Etched Diane (no insert) (Unusual)

378 $55 1338 Chintz 6" 3-lite Candlesticks, Gold Trim (pair)

379 $130 3011 Royal Blue Statuesque 7" Comport, Flared

380 $50 643 Peach-Blo Ash Receiver

381 $205 1431 Amethyst Bulb Vase

382 $90 3400/12
0

Amber 64 oz. Cocktail Shaker, No. 5 Chrome Top

383 $40 99 Crystal 10" wide x 8" tall Cake Salver

384 $30 3797/15
2

Crystal 3-Piece Smoker Set, Gold Encrusted Cigarette, Gold Trim

385 $155 319 Georgian 9 oz. Tumblers (Moonlight, Amber, Pistachio, Emerald, crystal, Mocha, Gold Krystol, 
Peach-Blo, Smoke, Carmen, Amethyst, Tahoe Blue, (12)

386 $70 3114/1 Comport 6”  Etched Candlelight

387 $20 Crystal Caprice Lamp (made from small cigarette box)

388 $110 1042 Carmen 6½” Swan, Type III

389 $100 3011/9 Carmen Statuesque 3 oz. Cocktail

390 $160 3400/14 Lt. Emerald 7” Tall Comport, Etched Apple Blossom, Gold and Enamel Encrusted

391 $55 3400/71 Heatherbloom 3” 4-Toed Nut Cup (2) (signed)

392 $40 3400/71 Peach-Blo 3” 4-Toed Nut Cup, Etched Gloria (signed)

393 $80 3011/2 Forest Green Statuesque 11 oz. Table Goblet

394 $35 3035 Heatherbloom 3 oz. Cocktail, Etched Apple Blossom

395 $45 1337 Crystal Cigarette Holder, RC Adonis with Ash tray foot

396 $20 Turquoise Saratoga Hat, Toothpick or Match Box

397 $115 1312 Carmen ftd. Cigarette Box and Cover

398 $225 SS11 Emerald Green 7” Sea Shell Nude Comport

399 $45 1297 Lt. Emerald 11” Vase, Crystal Foot

400 $55 330 Jade 10" 3-part, 2 handled relish

401 $80 306 Pristine 6" Candy and cover with cut finial. Etched Butterfly Gold Encrusted, trim wear under lid

402 $55 3000 7½" wide basket, ftd. and handled cut 2079

403 $210 320 Old Fashioned 7 oz. Cocktail tumbler, 987 Decorate Black Enamel Sway Back Scottie

404 $40 495 Martha 5½" 2-lite Candlesticks, Etched Blossom Time (pair)

405 $40 1121 Peach-Blo Ice Pail with metal handle Etched Martha

406 $10 68 Carmen Mount Vernon 4" Oval Ash Tray

407 $160 SS110 Crystal 4½ oz. Seashell Seafood Cocktails, Pearl Mist (4)

408 $70 647 Crystal 6" 2-Lite Candlesticks, Etched Bordero, Wide Gold Encrusted Band, Pair
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409 $45 2844 Crystal 1½ oz. Small Engine Candy Bottle (missing cap), chip on Cab of Train

410 $85 2626 Nearcut Radium punch bowl, base and 10 cups (set)

411 $325 1228 Crown Tuscan 9" pillow vase, Etched Chintz, (minor trim wear)

412 $220 1352 Crystal frosted Frog vase, (flaw at base) (RARE)

413 $10 3900/38 Crystal Individual Cream & Sugar, Etched Wildflower with Gold Decorated rim around top and 
bottom edge

414 $25 3400/67 Crystal 12" 5 part Celery & Relish, RC Laurel Wreath, edge roughness - Donation

415 $20 201 Crystal Caprice Ice bucket

416 $5 638 Ebony 3-lite Decagon Candlestick with gold trim and Etched E739. (1)

417 $20 168 Lt. Emerald Round 10" center handled Sandwich Tray Etched E732 Gold encrusted 

418 $25 99 Moonlight Blue Caprice Oil and Vinegar, 3 piece, (handle crack, one stopper sun colored)

419 $20 96 Crystal Caprice Salt and Pepper with Glass Tops

420 $5 An original factory brochure "The Art of Making Fine Glassware" 

421 $30 319 Peach-Blo Georgian 9 oz. glasses (4)

422 $30 207-213 Crystal Caprice 5 pc Cigarette set in display box

423 $50 1093 Heatherbloom 2 part Keyhole handled relish

424 $20 93 Blue Caprice 2½" Nut Dish, Nut Dishes ftd. (3), #206 Ash Tray, triangle (lot)

425 $5 135 Blue Caprice 7" low ftd. Crimped Jelly, ground underneath

426 $35 34 Seashell 3" 3-toed Ashtray Pink (1), Pistachio (1), Mocha (1) Gold (1) Moonlight (2) (Set of 6)

427 $10 466 #715 Willow Etch round ware 6½” cereal or baked apple (2)

428 $25 3450 Royal blue nautilus salt and pepper with crystal handles

429 $20 3035 12 oz. Ice Tea Etched Apple Blossom

430 $15 80 Lt. Emerald Wetherford ftd. Celery Dip or Almond, Round

431 $60 SS32 Carmen 2¾" Shell (signed)

432 $90 SS32 Royal Blue 2¾" Shell (signed)

433 $85 1528 Crystal  10" Vase RC Eng. 10P Starlite


